

万能检讨书 5000 字数大全

万能检讨书 5000 字大全

【篇一：部队万能检讨 5000 字】

尊敬的首长：

今天我怀着十分愧疚的心情从思想的深处做深刻的检讨事情的经过是这样的在今天的课间因为未严格要求自己犯了两个错

误一是不能把手机带到教室里而是不能在楼道里使用手机我给团里抹了黑给领导和同志们惹了麻烦对此我十分的内疚和

自责。通过排长对我耐心帮助和教育使我对自己所犯错误有了一个深刻的认识我决定利用这个机会向大家作一个深刻的检查

以教育自己吸取教训引以为戒进一步得到领导和同志们的帮助。

我这么做确实是十分错误的而引发这一问题的原因是深刻的

经过反省我认识到：

第一我没有认识到纪律的重要性纪律是为维护集体利益并保

证

工作进行而要求成员必须遵守的规章、条文。纪律作为一种人们的行为规则是伴随着人类社会的产生而产生伴随着人类社会的发展而发展的它具有强制性。

无规矩不成方圆”这句话我从小就听过但是感触却直到今天才格外

深刻我没有重视不得违规使用手机这一纪律这是对连队建设和战士负责的一条纪律我却置于脑后严重违反了纪律。军队是一个纪律如铁一般的地方正所谓军令如山而我却忽视了这一点

不仅如此我当时完全没有意识到自己正在犯一个错误一个应该被严厉制止的错误而我却要在受到处罚之后才能意识到这是不应

该的这本身就是一个莫大的错误所以这件事本身就是就是我的错我理应受到处罚吸取教训。

第二这是我平时对自己要求不够严格的原因我充分认识到任何时候思想警惕性都不能放松任何问题的发生都有其内在动因的

事物的发生虽然是偶然的但都是有量变到质变的千里之堤毁于

蚁穴。不以善小而不为不以恶小而为之时刻注意严格要求自己。

作为一名军人服从命令是天职我却做不到对此我真的是太不应该了这次的教训让我受到了很大的教育我一定下定决心

改正坚决悔改争取再也不犯这样的错误。我冷静的想了很久我这次犯的错误不仅给自己带来了麻烦而且我这种行为给也造

成了及其坏的影响。

破坏了队里的管理制度 . 在战友们中间也造成了不良的影响。由于我

一个人的犯错误有可能造成别的战友的效仿影响部队纪律性对部队的形象也是一种破坏而且给对自己抱有很大期望的领导

父母也是一种伤害也是对别的战友一种不负责任。每一个军队都

希望自己的战士做到纪律严明全面发展树立良好形象也使我们的部队有一个良好形象。

而每一个军人也都希望部队给自己一个良好的工作生活环境。包括

我自己也希望如此但是一个良好的生活环境靠的是大家来共同维护

来建立起来的一个纪律严明的部队是考每一个人的努力和付出

才能做到的而我自己这次却犯了错误去破坏了是很不应该的若每一个战友都这样犯错那么长此以往将会形成恶性循环所以部队里面对违反规定的人给予惩罚也是应该的。

我自己想了很多也意识到自己犯了很严重错误我知道造成如此大的损失我应该为自己的犯的错误的付出代价我也愿意要承担

责任我真诚地接受批评并愿意接受 给予的处理。第三我没有做到一名军人应该做到的服从命令遵纪守法我是一名党员而作为一名党员就应该起带头作用我却做到中国共产党在成立

之初就是一直有组织有纪律的军队在抗战时期他们再苦再难也

不拿老百姓一针一线为了革命事业他们一个个抛头颅洒热血邱少云宁可被火烧死也不动一下为什么呢 ?因为他深深的知道这

不是动一下的问题这关系到胜利的全局正是铁一般的纪律才让中国共产党一次一次走向成功成为革命岁月中的中流砥柱。

在和平年代我军更是继续发扬精神建设了一支拥有钢铁般的
意志的部队在一次次灾难袭来之时正是由于广大士兵不怕吃苦
不怕牺牲严守纪律的精神才让人民的生命财产安全一次次的
转危为安多少实事告诉我们服从命令、遵纪守法不仅是我军的
制胜法宝更是一个军人不可或缺的品质。军人以服从命令为天
职这句话没有错、因为军队是高度集中武装集团、步调一致才能得
胜利、
令下如山倒！我曾在电视里看到有战斗素质部队那种闻风而
动、雷厉风行无声中透露着阵阵杀气、但是每一个战士都知道、我们
是人民子弟兵、是无产阶级人民军队或许用当年一首歌就能说明问
题是：我为谁来打仗为谁来打仗、我为谁扛起枪扛起枪、为祖国、为
人民？。
事情发生后我深刻的反思自己我觉得及时阻止我是多么的正

确首先如果让我继续下去我就可能完全意识不到我自己在犯错误而且是一个完全不应该的错误这件事看起来小其实却很严重因为长此以往可能会养成我的坏习惯所谓千里之堤毁于蚁穴伟大的事物很多时候都毁于一个微小的方面。所谓量的积累达到质的飞跃如果不是及时的纠正我我不仅可能会继续犯错而且可能还会继续犯更大的错误这对于我个人的成长极为不利我可能会因此而成为一个散漫的不守纪律的人。在以后的人生道路上可能会遇到更大的风波遇到困难挫折不能控制自己不能严格要求自己而如果我今天的小错误铸成以后的大错我将会追悔莫及所以说有错误就是要及早发现及早改正不能等到一切都迟了之后才感到后悔和难过。其次我的错误可能不仅会影响自己更重要的是我还影响了别人我在楼道私用手机可能会导致别的战友有样学样这样

可能整个部队都会这样那么我所犯下的错就因此更加的扩大化

这将后果不堪设想一想到这里我不禁悔恨交加为什么自己没有严格要求自己呢为什么要犯下这样的错误呢？但是有错误及早发

现及早改正防患于未然这一点对于我个人以及其他战友都是有建设性的意义的。

认识到了自己的错误之后我深深的思考了很久不仅考虑了我犯

错的原因关于未来我也想了很多为保证这样的错误再也不会发

生并能对其他的战友起到警示的作用我将会改变自己从今以后会从以下几个方面努力：

1. 提高思想觉悟。

我应该认识到违规使用手机不仅是犯了一个规定的问题更体现了我不够严格要求自己不能深刻的认识到军人的职责军人的使命军人铁一般的纪律这也体现了作为一名曾经的国防生我对自己要求不够严格。

我承认以前的大学生活过于宽松使我养成了些微的散漫与不守

纪律的小毛病而进入部队以来我也的确还没有完成一个国防生到一名真正的军人应该做的转变我并没有深切的意识到我的肩上所背负的使命已经要重得多我已经不再是一名大学生不再是一个孩子而是一个成年人一名军人作为军人可能我还有着诸多的不合格正因如此我才犯了错误才导致了我的违规我经过深刻冷静的思考苦苦的反思已经认识到这一点我这样做是对不起组织、对不起培养我的学校和部队更加对不起养育我的父母和祖国。所以从今以后我会深刻的了解认识军人的使命军人的天职所谓见微知著从一件小事就能看出一个的人的思想觉悟与责任意识我们是人民的子弟兵如果在这件小事上都不能控制自己那么大事呢比如在灾难来临之时是否能听从命令坚守阵地呢？答案是不置可否的人的习惯是长期以来慢慢养成的三天一个小习惯七天一个大习惯所以我要一步一个脚印踏踏实实的改正错误遵守纪律做一个合格的军人。

2. 和战友、领导加强沟通。保证今后不再出现违反纪律的情况。

人与人之间的沟通是极其重要的沟通可以让彼此的生活都方便

我们平时就应该对纪律、规定进行交流使之不仅是纸上谈兵而

是要落到实处而且还可以相互监督、相互提醒不要违规。每一个

人都不是孤立无援的当我们犯错误的时候尤其是不要怕和人交

流

而是应该勇敢地说出来承认错误在平时的生活中和战友多交

流看自己哪里做的不够好不够标准请他指出来同时我也会像做

的好战友学习看他是怎么做的怎么努力的。大家一起共同进步

共同成长将我们的队伍建设的更好。

3. 知错就改亡羊补牢狠抓落实。

所谓之知错能改善莫大焉。这是一个人必须要有的品质人生

在世也许每个人都要犯错重要的是犯了错误能勇于改正知错能

育

自己决不能一错再错要自觉接受监督同时请战友们监督我帮助我改正错误走出误区。我要知错而警醒知错而奋进亡羊补牢、狠抓落实化羞耻为动力努力学习。以实际行动为我部队

做出应有的贡献用自己的努力来弥补我在过去在学习工作中存在的

不足和缺憾。我要通过这次事件提高我的思想认识强化责任

措施。

我有决心、有信心使我学得更好！现在我已经认识到了自己的错误，打算今后改正坏毛病，并调整好心态，天天向上！4. 坚决遵守各项纪律

认真的学习部队的每项纪律和规章制度争取对其达到烂熟于心的程度再也不犯错误。为此我深入的了解了和纪律有关的知识

纪律就是规则，是指要求人们遵守业已确定的秩序、执行命令和履

行自己职责的一种行为规范是用来约束人们行为的规章、制度和

守则的总称。自从有了人类社会人们为了共同劳动和生活维护社

系

这种行为规则就是最初的纪律。

没有这种行为规则人们就无法协同活动无法同自然抗争也无法有秩序地生活下去。任何一个社会、一个国家、一个政党、一个

军队都有维护自己利益的纪律古今中外概莫能外。前苏联著名

将领苏沃洛夫有句名言：“纪律是胜利之母。

”革命战争要取得胜利

依靠铁的纪律而今天我们在建设有中国特色社会主义这一伟大

事业的进程中同样需要强调纪律。这是建立正常的经济秩序维护

安定团结使改革开放和经济建设能够顺利进行的重要保证也是

精神文明建设的重要内容。

围不同纪律介乎于法律和道德之间。纪律与道德的不同之处在于

于纪律具有强制性的要求但这种强制性又比法律弱些而自觉性的

的要求则比法律强些。

畴。

一个人如果不遵守纪律或无视纪律的约束那就是没有道德。

一个

人的纪律性如何能够直接反映出他们的思想道德水平。惟有

思想

道德高尚对纪律的重要性具有深刻的理解且具有执行纪律、

维

护纪律的高度自觉性、坚韧性和坚强的意志品质才能经得住

纪律

的考验甚至视纪律比自己的生命还珍贵。

事实表明具有高尚道德情操和高度文化素养的人有着高度自

觉

的纪律性；而道德品质低下、没有文化素养的人往往是一个

不能自

觉遵守纪律的人。遵守纪律就需要加强自己的道德修养和文

化修

养从思想上认识到遵守纪律的重要性增强自己对社会的义务

感。

同时要自觉地遵守纪律不论大事小事凡是纪律要求做到的

就坚决去做；凡是纪律所禁止的就坚决不做；在没有人监督

和别人不

成为我们的自觉行动。

在此我非常感谢 对我所犯错误的及时指正我保证今后不会再

有类似行为发生在我身上并决心为我校的安全工作和迎评工作作

出自己的一份微薄之力。请关心爱护我们的领导继续监督、帮助我

改正缺点使我取得更大的进步！也希望战友们在今后的工作、生活、

工作中多多帮助我帮助我克服我的缺点改正我的错误。为了挖

掘我思想上的错误根源我在此进行了十分深刻的反思和检讨。

也真心地希望我能够得到改正的机会。请战友们多多监督我。同时

请组织考验我相信我的悔过态度相信我的悔过之心我的行为不是向组织的纪律进行挑战是自己的一时失足是我对于部队对于纪律认识的不够深刻了希望组织可以原谅我的错误我也会

向你保证此事不会再有第二次发生。

种

教育一种警醒我会引以为戒以后严格要求自己努力工作
争取组织的宽大处理。我已经真正认识到所犯错误的严重性
和危害

性不仅自己犯了错误给集体抹了黑违反了连队规定给全连
同志的进步带来不良影响。我深深感到对不起连队领导对我
的培养

和信任对不起全连同志对我的信赖和支持。

我决心认识错误吸取教训痛改前非要进一步增强纪律观念
争当遵纪守法的模范。

为此我今天在此做出深刻的检讨。同时
也希望组织上根据我犯错误的事实给予必要的处

【篇二：经典万能检讨书】

检讨书

尊敬的中心领导：

感谢您在百忙之中抽空看我写的检讨书！ 我不想再为自己的
错误找

任何借口那只能让我更加惭愧。这份检讨书向您表示我对
这种错误行为的深痛恶绝我下定决心不再 犯类似错误。其时
领导反复教导言犹在耳

的严重性。

经过两天的反思如今大错既成我深深懊悔不已深刻检讨。现检讨如下：

1、对自己思想上的错误根源进行深挖细找并认清其可能造成的严重后果。

2、严格工作纪律保证今后不再发生类似错误。短短几百字不能

表述我对自己的谴责；更多的责骂深藏在我的心理。所以我要

感

谢领导让我写了这份检查是领导让我认识到自己的错误给了我

改过的机会。！检讨人： _____ 时间：

_____ 篇二：经典万能检讨书模板检讨书

尊敬的 _____：

您好！感谢您在百忙之中抽空看我写的检讨书！ 我不想再为自己的错误找任何借口那只能让我更加惭愧。这份检讨书向您表示我

对

这种错误行为的深痛恶绝我下定决心不再 犯类似错误。其时
领导反复教导言犹在耳

严肃认真的表情犹在眼前我深为震撼也已经深刻认识到此事
的重要性于是我一再告诉

自己要把此事当成头等大事来抓不能辜负领导和同事对我的
一片

苦心。

自己并没有好好的去考虑我现在的责任造成了工作的失误。

通过这件事我感到虽

然是一件偶然发生的事

情但同时也是长期以来对自己放松了要求工作做风涣散的必
然

结果也是与我们时代要

求-----树新风讲文明背道而行。经过几天的反思我对自己这
些

年的工作成长经历进行

了详细回忆和分析。记得刚上班的时候我对自己的要求还是
比较

高的时时处处也都能遵

守相关规章制度从而努力完成各项工作。但近年来由于工作
逐

渐走上了轨道而自己对

以上内容仅为本文档的试下载部分，为可阅读页数的一半内容。如要下载或阅读全文，请访问：<https://d.book118.com/095104321340011311>